
 

«Ψήφο στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ, θαρρετά και απαιτητικά, για την ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής
κυβερνήσεων, ΕΕ, ΔΝΤ, ΝΑΤΟ, κεφαλαίου» είναι το μήνυμα της Αριστεράς της Ανατροπής για τις
βουλευτικές εκλογές της 7ης Ιουλίου, όπως προσδιορίστηκε σε συνέντευξη Τύπου με αφορμή την
παρουσίαση του βουλευτικού ψηφοδελτίου της Μαγνησίας.

Παρουσιάζοντας το ψηφοδέλτιο, ο νεοεκλεγείς περιφερειακός Σύμβουλος Θεσσαλίας κ. Στάθης Ντούρος,
ανέφερε:

Η φαιδρή αντιπαράθεση ΝΔ –ΣΥΡΙΖΑ, με τα υποτιθέμενα «αγεφύρωτα χάσματα» που χωρίζουν τις
πολιτικές των 2 κυβερνητικών διεκδικητών, δεν μπορεί να κρύψει πως την επόμενη ημέρα των εκλογών οι
εργαζόμενοι και η νεολαία θα έχουν απέναντί τους μια αντιλαϊκή κυβέρνηση και ένα αστικό δικομματισμό
ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ, που θα προωθεί τη σταθεροποίηση της καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Έτοιμο για κάθε
βοήθεια θα είναι το πολυδοκιμασμένο κυβερνητικό δεκανίκι του ΚΙΝΑΛ, την ίδια στιγμή που εμφανίζονται
και νέοι μνηστήρες κυβερνητικών συνεργασιών (όπως εμφανίστηκαν και παλαιότερα και αλλά κόμματα
μιας χρήσης και εκτόνωσης της λαϊκής δυσαρέσκειας – Ποτάμι, Ένωση Κεντρώων κτλ), τόσο για τα
εθνικιστικά ακροατήρια , όπως η Ελληνική Λύση (του Βελόπουλου που το 2012 ψήφιζε μνημόνια…), όσο
και για τους λάτρεις της αλλαγής της ΕΕ χωρίς ρήξη (βλ. Βαρουφάκη –Μέρα 25). Στη θέση του
μπουλντόγκ του συστήματος οι νεοναζί της εγκληματικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής, έτοιμοι να
κτυπήσουν όποτε διατάξουν τα αφεντικά τους, αλλά και να γίνουν δωρητές σώματος στην πορεία της
«δεξιάς πολυκατοικίας» προς την εξουσία.

Αυτό που κρίνεται και στις 7 Ιούλη και στη συνέχεια είναι αν θα υπάρχει και ποια αντιπολίτευση απέναντι
στο μαύρο αντιλαϊκό σκηνικό. Αν θα ενισχυθεί η Αριστερά εκείνη που μπορεί να εμπνεύσει μια εργατική
λαϊκή αντεπίθεση και να σχεδιάσει ξανά μια πορεία ρήξης και αντικαπιταλιστικής ανατροπής. Γι’ αυτό
είναι ανάγκη:

Να εκφραστεί στις κάλπες και στο κίνημα μια εργατική λαϊκή και νεολαιίστικη δυναμική,που φέρνει στο
προσκήνιο τον ανυποχώρητο αγώνα για τις ανάγκες και τα δικαιώματα των εργαζόμενων, της νεολαίας
και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων και όχι για φιλοδωρήματα. Δεν διαλέγουμε δεσμοφύλακα στην ευρω-



φυλακή, διαλέγουμε ρήξη και ανατροπή.

Να καταδικαστούν όλοι οι κυβερνητικοί διαχειριστές της κοινωνικής καταστροφής . Μαύρο στο ΣΥΡΙΖΑ
και στην κυβέρνησή του για τα μνημόνια που μας φόρτωσε, για το άνοιγμα και την υλοποίηση των πιο
επιθετικών αναζητήσεων του κεφαλαίου. Μαύρο στη ΝΔ που θέλει να συνεχίσει και να κλιμακώσει την ίδια
πολιτική με τη σημερινή κυβέρνηση, δίνοντας τα πάντα στο κεφάλαιο, στους εργοδότες και την ΕΕ.
Κόκκινη κάρτα στους φασίστες, τα τσιράκια του συστήματος και στους εκφραστές του εθνικισμού!

Να ενισχυθεί αποφασιστικά η μαχόμενη και μετωπική αντικαπιταλιστική Αριστερά, που συμβάλλει
έμπρακτα σε μια μαχόμενη ανατρεπτική αντιπολίτευση, μέσω της ανασυγκρότησης και αντεπίθεσης του
κινήματος. Μια Αριστερά που μπορεί να συνεισφέρει σε ένα νέο σχέδιο ανατροπής της επιδρομής
κυβερνήσεων-κεφαλαίου-ΕΕ και ΝΑΤΟ, για να ανοίξει ο δρόμος και να περάσει ο πλούτος και η εξουσία
στα χέρια των εργαζομένων. Η Αριστερά της ρήξης, τόσο μέσα στο κίνημα όσο και στην πολιτική, που δεν
αποδέχεται ως κανονικότητα τη νέα βαρβαρότητα! Που είναι πάντα εδώ για να ταράζει τα νερά και να
καλεί σε ΑΝΤΑΡΣΥΑ!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ παρεμβαίνει στις βουλευτικές εκλογές της 7ης Ιούλη υπερασπιζόμενη την ανάγκη ύπαρξης
και ενίσχυσης ενός ανεξάρτητου αντικαπιταλιστικού πόλου, με στόχο τη διαμόρφωση ενός σχεδίου για τη
συνολική ανασυγκρότηση και συσπείρωση των μαχόμενων δυνάμεων της αντικαπιταλιστικής,
επαναστατικής, αντιΕΕ/αντιιμπεριαλιστικής και σύγχρονα κομμουνιστικής Αριστεράς, σε ανατρεπτική
βάση, ενάντια σε λογικές δορυφοροποίησης στο ρεφορμισμό.

Υπογραμμίζουμε την ανάγκη πολιτικής και κινηματικής προετοιμασίας των αγώνων της επόμενης ημέρας
απέναντι στην επιτάχυνση της αντιλαϊκής πολιτικής από την ενδεχόμενη κυβέρνηση της ΝΔ, για την
δημιουργία μιας ανατρεπτικής και μαχητικής εργατικής λαϊκής αντιπολίτευσης στην κυβέρνηση, που θα
αντιπαρατίθεται στο αντιδραστικό δίπολο ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ, το κεφάλαιο, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ. Προκειμένου
όποια κυβέρνηση και να εκλεγεί να πατάει σε σαθρά θεμέλια και να ανατραπεί από τα κάτω και τα
αριστερά ως προϋποθέσει επιβολής των λαϊκών διεκδικήσεων.

Αξιοποιούμε την μάχη των βουλευτικών εκλογών ώστε να προβάλουμε την ανάγκη για μια νέα
προωθημένη, μετωπική και μαχόμενη συνάντηση του ευρύτερου δυναμικού της αντικαπιταλιστικής
αριστεράς σε λογική ανατρεπτικού προγράμματος πάλης, πολιτικής ανεξαρτησίας από αστική πολιτική
και ρεφορμιστικά ρεύματα, με κέντρο τη στροφή προς το μαζικό κίνημα και την ανασυγκρότηση του
εργατικού κινήματος.

Αντιμετωπίζουμε τις επερχόμενες εκλογές σαν μια στιγμή σε μια πορεία ανασυγκρότησης του κινήματος
και της ανατρεπτικής πολιτικής και συσπείρωσης των δυνάμεων που θα γεννιούνται στα κινήματα αλλά
και αυτών που αναζητούν μια άλλη ανατρεπτική αριστερά μπροστά στα ολοφάνερα αδιέξοδα και την
οριστική διάψευση της πολιτικής των οργανωμένων ρεφορμιστικών σχεδίων.

Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ αποτελεί την καλύτερη επιλογή για την προώθηση αυτών των επιδιώξεων, την
πιο μάχιμη και χρήσιμη για τον λαό ψήφο.Γι’ αυτό καλούμε θαρρετά και απαιτητικά σε ψήφο στην
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Καλούμε ευρύτερα τις αγωνίστριες και τους αγωνιστές που θέλουν μια περήφανη ανυπότακτη Αριστερά
που δεν θα προσκυνά ΕΕ, κεφάλαιο και κυβερνητικές καρέκλες, που θέλουν να συμβάλλουν σε ένα σχέδιο
για έναν ισχυρό πόλο της αντικαπιταλιστικής, διεθνιστικής και επαναστατικής Αριστεράς και εμπνέονται
από την ανάγκη να δοθεί σύγχρονη κομμουνιστική στρατηγική απάντηση στον καπιταλισμό της εποχής
μας, να στηρίξουν αποφασιστικά την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, παρά τις διαφορετικές επιλογές σε ορισμένα θέματα.

Δεν υποτασσόμαστε σε λογικές «χαμένης ψήφου». Χαμένη είναι η ψήφος σε ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και τα κόμματα
δορυφόρους τους.



Για όλους αυτούς τους λόγους η ψήφος στην Αριστερά της Ανατροπής, στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ, είναι η πιο
κερδισμένη για τους νικηφόρους αγώνες της «επόμενης μέρας». Για την ανατροπή της βάρβαρης
πολιτικής κυβερνήσεων, ΕΕ, ΔΝΤ, ΝΑΤΟ, κεφαλαίου. Για ν’ ανοίξει ο δρόμος για την επανάσταση και την
εργατική εξουσία-δημοκρατία. Για μια σύγχρονη κομμουνιστική κοινωνία, χωρίς εκμετάλλευση,
καταπίεση, αποξένωση, αλλοτρίωση, με ολόπλευρη αυτοανάπτυξη του κοινωνικού ανθρώπου, σε αρμονία
με τη φύση.

Το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στο νομό Μαγνησίας απαρτίζουν οι:

ΜΑΓΓΙΝΑ ΗΡΩ Πτυχιούχος Χημικός, μεταπτυχιακή φοιτήτρια, μέλος της Attack

ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μηχανικός, εργαζόμενος στη βιομηχανία, μέλος του Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών

ΣΚΟΥΦΟΓΛΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ – ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ (ΜΑΝΟΣ) Αρχιτέκτονας, μέλος της Πανελλήνιας Αντιπροσωπείας
του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ και του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, υποψήφιος Διδάκτορας Γεωγραφίας
Πανεπιστημίου Paris1, Pantheon-Sorbonne.

ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Αρχιτέκτονας μέλος της Κίνησης Ενάντια στο Ρατσισμό και τη Φασιστική
Απειλή (ΚΕΡΦΑ)

ΧΟΥΛΙΑΡΑ ΓΡΑΜΜΑΤΟΥΛΑ (ΜΑΤΙΝΑ)Μηχανικός Παραγωγής και Διοίκησης, μέλος Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών

Στο ψηφοδέλτιο επικρατείας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχει η Κατσιαμπούρα Ασπασία συντ. εκπαιδευτικός και
μέλος της Τ.Ε της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Μαγνησίας


